
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 008/09-11 den 20.01.2010 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Mette Lislerud og Kristin Storløpa 

 

 

Saksnr 008 0911 Dato til DIU 05.01.2010 

Kampdato: 13.12.2010 Anmelder: NHF Region Midt-Norge 

Saksnavn: Verbal utskjellig av dommere 

Kampnr: 50J1601066 

Kampmotstandere: Elnesvågen/Stranda-Tiller Håndball 

Dommere: Rolf Erik Hjelvik Pedersen – Tone Westrum Pedersen 

Observatør: - 

Tidtaker: Tore Kildal 

 

Sammendrag 

Saken gjelder angivelig verbal utskjelling av dommerparet etter kampslutt. Anmeldelsen er 

oppfattet kun å gjelde lagleder B hos Tiller.  Etter dommernes påstand har den anmeldte blant annet 

uttalt at de var ”kjøpt og betalt!” 

 

Varsel om forhold knyttet til rapport er ikke avmerket i merknadsrubrikken på kamprapporten.  

Det er stor motstrid mellom dommernes rapport og uttalelsene fra de involverte ledere i Tiller 

Håndball.  Kampfunksjonærene har levert svært kortfattete uttalelser og verifiserer kun ”ufin 

oppførsel”. 

 

Vedtak 

1. Lagleder i Tiller Håndball, idømmes irettesettelse.  Dommen er avsagt med hjemmel i NHFs 

bestemmelser om sanksjoner, §93-4.1. pkt. a. 

 

Disiplinærutvalgets avgjørelse kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95,  

bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager regnet fra forkynnelsesdato + 3 dager.   

Ankegebyr er kr 1.500,-. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Kamprapporten fra kamp 50 J1601066 

2. Rapport fra dommerne 

3.  Uttalelser fra lagleder A og lagleder B hos Tiller Håndball 

4.  Uttalelse fra leder i Tiller Håndball 

5.  Uttalelser fra tidtaker og sekretær 

 



 

Vedtaksdato: 20.01.2010 

Ankefrist: 06.02.2010 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 20.01.2010 

Rekommandert � Brev � 

E-post X Faks � 

 
 


